

# A CREATION PROJEKT

## Krisztus egyháza elveszítette az evangélium erejét

Mert „a békeesség kedvéért” a Biblia egyes kijelentéseit a társadalmi-tudományos **elvárások szerint** átértelmezi, és így is tanítja. Ez **rossz magvetés**, amelynek bőséges az aratása.

Talán sosem láttad különösebb jelentőségét, pedig **a teremtés bibliai igazságának megértése** és bátor felvállalása az egyik nagyon erőteljes kulcs az ébredéshez és a lélekmentéshez.

A teremtés **az evangélium alapja**, mégis tabutéma sok szószéken, sőt, néha még magánbeszélgetések során is. Így lassan **a szilárd, bibliai alap helyét észrevétlenül más ideológiák veszik át még a hívők gondolkozásmódjában is**. A homokra épített hitet azonban elsodorják a viharok. A hitükben elbizonytalanodott fiatalokat pedig meggyőzik a mainstream határozott állításai, így végül **elveszítik a hitüket és elhagyják a gyülekezetet is**.

## Mit tehetünk, hogy erőteljesen tudjuk hirdetni az evangéliumot?

**Újra kell építenünk a lerombolt alapokat**, a Biblia tekintélyét és a hívők egységét!

A felekezeti, Krisztus-központú **CREATION PROJEKT** keretében fókuszba helyezzük a **teremtés** érdekes és nagy jelentőségű bibliai igazságának a feltárását. Figyelem! **A teremtés nem vet árnyékot a keresztre, hanem éppen ellenkezőleg: értelmet ad annak!**

Ezért...

- Úgy **építjük a hívők egységét**, hogy közben nem söpörjük szőnyeg alá a **tabutémákat**
- **Összevetjük** a Biblia szövegét az általánosan kommunikált, evolúciómodellre épülő állásponttal, és mérlegre tesszük mindkettőt **a tudomány és a hit mérlegén**
- **Ismeretterjesztő előadásokkal és természettudományos kiadványokkal** tisztába teszünk tájékozatlanságon alapuló tévhiteket és segítünk felismerni olyan bagatellnek látszó tévtanításokat, amelyek eddig talán neked sem tűntek fel
- **Gyerekenyelven**, menő formában is feldolgozzuk **a bibliai világnézetet elmélyítő alaptanításokat**
- **Honlapot és blogot** üzemeltetünk (**firemedia.hu**)
- **Interaktív tengeri élménykiállításunk, a Hollósi Búvárbirodalom**, a teremtett világ csodáin keresztül nyújt **felejthetetlen élményt, inspirációt** a megalapozott hithez
- Elkötelezett partnereinkkel közbenjáró **imaharcot gyakorlunk** nemzetünk szellemi megújulásáért

Ezeket azért tesszük, mert **nehéz idők** elé nézünk, és bizony **nem mindegy, hogy milyen alapra épül a hitünk!**

## Creation Konferencia 2023 – Budapest

**Tapasztalt előadók** segítenek újra felépíteni az evangélium lerombolt alapjait! Lesz Kérdés-Felelet is!

**Gavin Cox**, 1991-ben szerzett bányamérnöki diplomát. Tizennégy országban dolgozott olaj- és gázlelőhely-kutatásban. Később teológiából és egyiptológiából mesterfokozatot szerzett. 2018 óta a Creation Ministries International európai irodájának főállású munkatársa és előadója.

**Ficsor Donátné Kardos Barbara** 2001-ben szerzett diplomát biológia-kémia szakon. Nagy tapasztalattal szerzett a gyerekek természettudományos nevelése terén. 2006-ban teológiából is diplomát szerzett. 4 gyermek édesanyja, tanár, prédikátor, az Örömhír Alapítvány munkatársa.

**Ha szeretnél megújulni hívő életedben és kulcsot kapni a lélekmentéshez, akkor ott a helyed!**

Házigazda: Örömhír Alapítvány (firemedia.hu)

**REGISZTRÁCIÓ: <https://forms.gle/sBAE61bjL6TeztSXA>**

A részvétel ingyenes. A költségekre a helyszínen gyűjtést tartunk.

Helyszín: **FELHÁZ**, Nyomell Kft., Budapest 1149, Kövér Lajos u. 23.

